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 ENC: Sobre PROCESSO Nº 026/2024

Prezada, 
Luciane Cíntia Pazette
Prefeitura Municipal de Bonito/MS
Setor de Licitação e Contrato

Em atenção a análise reencaminhada pela Empresa Hidro Sonda Poços Artesianos Ltda, temos a esclarecer: 

Vista ao ques�onamento encaminhado informamos que os Projetos, Memorial, Planilhas e ETP estão aprovados pelo Poder Público e em
face aprovados pelo gestor. 
Desta forma as trata�vas para a outorga junto ao IMASUL, serão de responsabilidade do poder público não cons�tuído ônus as empresas
futuras contratadas. 
Sendo assim, com a intensão de garan�r a compe�ção do certame contamos com a par�cipação da empresa.   

Atenciosamente,  

Arqt. Carlos Henrique Sanches Correa
CAU - 146746 - 8
CPF: 716.010.311-49
Telefone: 67 - 99820 -7299 ( Claro)
       
  Prefeitura Municipal de Bonito/MS
     Departamento de Convênios

De: Licitação Prefeitura de Bonito MS <licitacao@bonito.ms.gov.br>
Enviado: terça-feira, 26 de março de 2024 15:21
Para: csacorrea@hotmail.com <csacorrea@hotmail.com>
Assunto: ENC: Sobre PROCESSO Nº 026/2024
 
Carlos Boa tarde, segue o questionamento para analise Técnica.
Att.
Luciane Cíntia Pazette
Prefeitura Municipal de Bonito/MS
Setor de Licitação e Contrato
Fone/fax: 67 3255 1471 Ramal: 213

 

 

 

De: "Hidro Sonda Poços Artesianos Ltda" <hidrosondams@gmail.com>
Enviada: 2024/03/26 16:03:16
Para: licitacao@bonito.ms.gov.br
Assunto: Re: Sobre PROCESSO Nº 026/2024
 
Boa tarde.
Autorização de perfuração e outorga de uso da água são dois processos distintos. A outorga é dada ao final da perfuração, verificando
todas as exigências e adequações exigidas pelo órgão. Não é porque tem autorização de perfuração que automaticamente eles darão a
outorga de uso depois da perfuração.
Ademais:
O projeto executado pelo sr. Milton Saratt, por exemplo na Gruta Azul, possui perfuração em 20", 12 1/2" e 6" e na planilha de vocês só
existe perfuração de 6".
O selo sanitário consta no projeto do Sr. Milton e não consta na planilha de vocês.
Provavelmente a Hidrosul fez a autorização baseada no projeto, né? Aí se for executado diferente da autorização o Imasul não irá
aceitar!
 
Não entendemos o motivo da grosseria nas respostas, sendo que estamos tentando ajudar para o projeto ter o maior êxito possível
dentro dos princípios da Administração Pública, buscando a legalidade e a eficiência.
Já realizamos diversas perfurações seja para prefeituras, para os SAAEs e até Sanesul e buscamos sempre fazer tudo dentro das normas
exigidas.
 

https://webmailpro.uol.com.br/attachment?msg_id=MzUzNjI&ctype=MANUAL+OUTORGA+IMASUL.pdf&disposition=attachment&content_id=%3C66032053672_4302b0f2494712894138%40ip-10-81-11-37.ec2.internal.mail%3E&folder=INBOX&attsize=2150568
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Vamos anexar pra vocês as normas do Imasul e também acredito que podem tirar maiores com o proprio sr. Milton Saratt. Ele é geólogo
e pode explicar isso em mais minucias pra vocês.
 
Em ter., 26 de mar. de 2024 às 13:49, Licitação Prefeitura de Bonito MS <licitacao@bonito.ms.gov.br> escreveu:

Bom dia, segue a resposta da área técnica.
Qualquer duvida estamos a disposição
Att.
Luciane Cíntia Pazette
Prefeitura Municipal de Bonito/MS
Setor de Licitação e Contrato
Fone/fax: 67 3255 1471 Ramal:  213 

 

 

 

De: "Carlos Sanches Corrêa" <csacorrea@hotmail.com>
Enviada: 2024/03/26 10:35:33
Para: licitacao@bonito.ms.gov.br
Assunto: RE: Sobre PROCESSO Nº 026/2024
 
Bom Dia, 
 
Com referencia ao ques�onamento da empresa Hidro Sonda Poços Artesianos Ltda tenho a esclarecer: 
 

a. Baixamos o edital da licitação PROCESSO Nº 026/2024 e verificamos vários itens em desacordo com as
normas do IMASUL. Tendo em vista que esses poços serão outorgados, o Imasul não irá aceitar
nenhuma dessas perfurações. 
Resposta: Já Existe autorização emitida pelo IMASUL para as perfurações dos poços conforme processo
publicado em edital, desta forma não se faz sentido tal questionamento e tão pouco aceito.
Outro fato questionado pela empresa são as ausências das outorgas, observa-se que em edital as
mesmas estão apresentadas para os poços artesianos.   

 
     b. Está faltando selo sanitário, as polegadas das perfurações estão em desacordo com os revestimentos
solicitados. Falta fluido de perfuração, todos os itens de adequação exigidos obrigatoriamente pelo Imasul,
como tubo medidor de nível, cercado, hidrometro, clorador, etc, falta análise da água e não ficou claro se a
empresa que ganhar é que tem que continuar com o processo de outorga ou se vocês já possuem alguém
pra fazer. 
      Resposta: Os serviços questionados não estão previstos neste processo, pois irá ser executado por
outros meios junto ao poder executivo. 
 
    c. Itens para instalação do poço também estão faltando, como painel de comando da bomba submersa.
Colocaram tubo 1 1/4" para uma bomba de 4,5cv em que a saída é de 1 1/2", para essa bomba teria que
ser tubo de 2". Além de haver desacordo nas quantidades de alguns itens da planilha.
      Resposta: Os serviços previstos foram elaborados conforme previstos em orçamentos e memorial.
Desta forma e/ou caso haja interferimos posteriores podem ser revistos.  
 
   d. Tentamos contato pelos três telefones citados no link da licitação porém não nos atenderam.
      Resposta: Caso precise de maiores informações entrar em contato com 67 - 99820 -7299 (Carlos
Sanches) 
 
   e. Caso queiram que façamos uma planilha completa para cada perfuração, entrem em contato. Mas
acreditamos que da forma que está, o IMASUL não irá aceitar. Além de que, pode até punir a empresa que
ganhar a licitação.
     Resposta: O poder público conta com equipe para atender as demandas não se faz necessário ajuda
para este tipo de serviços de empresa que não está no quadro administrativo do poder público. 
 
 
Arqt. Carlos Henrique Sanches Correa
CAU - 146746 - 8
CPF: 716.010.311-49
Telefone: 67 - 99820 -7299 ( Claro)
       
  Prefeitura Municipal de Bonito/MS
     Departamento de Convênios
 
 

De: Licitação Prefeitura de Bonito MS <licitacao@bonito.ms.gov.br>
Enviado: segunda-feira, 25 de março de 2024 10:25
Para: csacorrea@hotmail.com <csacorrea@hotmail.com>; engenharia@lbm.eng.br <engenharia@lbm.eng.br>
Assunto: RE: Sobre PROCESSO Nº 026/2024
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Bom dia, segue o questionamento da empresa Hidro Sonda Poços Artesianos Ltda, referente ao processo Concorrência
01 2024: Contratação de empresa especializada para execução dos serviços de perfuração de Poço Artesiano no
Assentamento São José, Guaicurus e Gruta do Lago Azul no Município de Bonito MS, conforme Termo de
referência, memorial descritivo, planilha de orçamento, cronograma físico financeiro e projeto descritas no Edital e
anexos. Por se tratar de questionamentos técnicas encaminho para o setor responsável para as devidas verificações e
respostas.

Desde já agradeço e aguardo.

Att.
Luciane Cíntia Pazette
Prefeitura Municipal de Bonito/MS
Setor de Licitação e Contrato
Fone/fax: 67 3255 1471 Ramal: 213

 

 

 

De: "Hidro Sonda Poços Artesianos Ltda" <hidrosondams@gmail.com>
Enviada: 2024/03/25 10:34:04
Para: licitacao@bonito.ms.gov.br
Assunto: Sobre PROCESSO Nº 026/2024
 
Bom dia.
Baixamos o edital da licitação PROCESSO Nº 026/2024 e verificamos vários itens em desacordo com as normas do IMASUL. Tendo em
vista que esses poços serão outorgados, o Imasul não irá aceitar nenhuma dessas perfurações. 
 
Está faltando selo sanitário, as polegadas das perfurações estão em desacordo com os revestimentos solicitados. Falta fluido de
perfuração, todos os itens de adequação exigidos obrigatoriamente pelo Imasul, como tubo medidor de nível, cercado, hidrometro,
clorador, etc, falta análise da água e não ficou claro se a empresa que ganhar é que tem que continuar com o processo de outorga ou
se vocês já possuem alguém pra fazer. 
 
Itens para instalação do poço também estão faltando, como painel de comando da bomba submersa. Colocaram tubo 1 1/4" para uma
bomba de 4,5cv em que a saída é de 1 1/2", para essa bomba teria que ser tubo de 2". Além de haver desacordo nas quantidades de
alguns itens da planilha.
 
Tentamos contato pelos três telefones citados no link da licitação porém não nos atenderam.
 
Caso queiram que façamos uma planilha completa para cada perfuração, entrem em contato. Mas acreditamos que da forma que está,
o IMASUL não irá aceitar. Além de que, pode até punir a empresa que ganhar a licitação.
 
Att,
Ademir Frigo
 
--
Hidro Sonda Poços Artesianos Ltda
Av. Noroeste, 9124 - Campo Grande - MS
(67) 3387-4148
 

Não contém vírus.www.avast.com

 
 
--
Att,
Hidro Sonda Poços Artesianos Ltda
Av. Noroeste, 9124 - Campo Grande - MS
(67) 3387-4148
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